
[bookmark: _GoBack]（注：本试卷中的代表单位阶跃信号。）  
1、 单选题（每题3分，共30分）

1．已知某系统方程为，则该系统是（    ）。
（A）线性时不变系统  （B）非线性时变系统  （C）线性时变系统
（D）非线性时不变系统

2. 已知某系统方程为，则该系统是（    ）。
（A）因果稳定系统    （B）因果非稳定系统   （C）非因果稳定系统  （D）非因果非稳定系统

3. 积分的结果是（    ）。
（A）14   （B） 24   （C）26     （D）28

4. 积分的结果是（     ）。
（A）1.25    （B）2.5   （C）3     （D）5

5.序列，该序列是（    ）。
（A）非周期序列   （B）周期N=3  （C）周期N=3/8  （D）周期N=8


6．若，则等于（     ）。




（A）    （B）    （C）   （D）
7.周期矩形脉冲信号的谱线间隔（    ）。
(A)只与脉冲幅度有关      (B)只与脉冲宽度有关
(C)只与脉冲周期有关      (D)与脉冲周期和脉冲宽度都有关

8. 单边拉普拉斯变换的原函数等于（   ）。




（A）  （B）  （C）  （D）



9. 连续时间信号的频带宽度为，则连续时间信号的频带宽度为（   ）。




（A） （B） （C）  （D）



10．已知某连续线性时不变系统的初始状态不为零，当激励为时，全响应为；则当初始状态不变，激励增大一倍为2时，其全响应为（     ）。


（A）也增大一倍为2      （B）也增大但比2小             

（C）保持不变仍为        （D）发生变化，但以上答案均不正确

二、简答题（6小题，共35分）


1.（5分）求连续周期信号的傅里叶级数系数。


2．（5分）已知某一连续线性时不变系统的单位阶跃响应，求该系统的单位冲激响应。


3．（5分）已知某因果系统的系统函数为，要使系统稳定，求实数的取值范围。



4.（6分）已知，，计算卷积。



5．（6分）求信号的傅里叶变换和带宽。



6．（8分）如图1所示信号，其傅里叶变换为，（1）求；

（2）。






三、（15分）已知线性时不变因果系统的差分方程为


（1）求该系统的系统函数H(z)，并指出其收敛域；
（2）求该系统的单位样值响应h(n)；


（3）当时，求输出。





四、（14分）已知信号、分别是信号的Z变换和傅里叶变换。

（1）求，指出其收敛域；
（2）简述离散信号Z变换与离散信号傅里叶变换的关系；


（3）求时，的值。


五、（16分）一线性时不变系统的冲激响应为


（1） 
求该系统的频域系统函数；
（2） 

输入信号，求输出；
（3） 

，求输出。



六、（20分）两个带限信号和的乘积被一周期冲激序列抽样，其系统框图如图2所示。



（1）试确定通过理想低通滤波器可从抽样后的信号中恢复的最大抽样间隔；


（2）画出在抽样间隔为时的频谱图；
（3）在抽样间隔为1/6000秒时，试确定理想低通滤波器截止频率可存在的范围。
[image: ]
                          图2
七、（20分）一稳定的线性时不变系统的系统函数为

           
(1) 
求该系统的单位冲激响应；
(2) 求该系统的微分方程；
(3) 
系统的起始状态为,时，求系统的零输入响应；
(4) 

激励信号，求系统的零状态响应。
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《信号系统与信号处理》试卷  第1页  共5页

《信号系统与信号处理》试卷  第2页  共5页

image2.wmf
()sin[()]()

rtetut

=


oleObject49.bin

image45.wmf
()

yn


oleObject50.bin

image46.wmf
()(1)2()(1)(2),

xnnnnn

dddd

=++--+-


oleObject51.bin

image47.wmf
X(z)


oleObject52.bin

image48.wmf
(e)

j

X

w


oleObject53.bin

image49.wmf
()

xn


oleObject2.bin

oleObject54.bin

oleObject55.bin

image50.wmf
wp

=


oleObject56.bin

oleObject57.bin

image51.wmf
sin(2)

()

t

ht

t

p

p

=


oleObject58.bin

image52.wmf
(j)

H

w


oleObject59.bin

image53.wmf
1

1

(t)12sin(t)cos(5t)

2

e

pp

=++


image3.wmf
()(1)

rtet

=-


oleObject60.bin

image54.wmf
1

(t)

r


oleObject61.bin

image55.wmf
2

10

(t)

3

n

etn

d

¥

=-¥

æö

=-

ç÷

èø

å


oleObject62.bin

image56.wmf
2

(t)

r


oleObject63.bin

image57.wmf
1

(t)

f


oleObject64.bin

image58.wmf
2

(t)

f


oleObject3.bin

oleObject65.bin

image59.wmf
(t)

f


oleObject66.bin

image60.wmf
(t)

s

f


oleObject67.bin

oleObject68.bin

image61.wmf
max

T


oleObject69.bin

oleObject70.bin

oleObject71.bin

image4.wmf
(

)

4

2

4

32[()2(2)]

ttttdt

dd

-

+++-

ò


image62.png
F,(»)

F@) HOMN
| ’_lt_‘
> @ » @

-10007 0 10007 -20007 |0 20007

LOF £, () BTG E

10 p)=3 8T

n=—c0

S
> /()
5@





image63.wmf
2

46

()

56

s

Hs

ss

+

=

++


oleObject72.bin

image64.wmf
()

ht


oleObject73.bin

image65.wmf
()

zi

yt


oleObject74.bin

image66.wmf
()()

xtut

=


oleObject75.bin

image67.wmf
()

zs

yt


oleObject4.bin

oleObject76.bin

image5.wmf
(

)

2(12)

ttdt

d

¥

-¥

+-

ò


oleObject5.bin

image6.wmf
24

33

()

jnjn

xnee

pp

æöæö

ç÷ç÷

èøèø

=+


oleObject6.bin

image7.wmf
()()()

ytftht

=*


oleObject7.bin

image8.wmf
(2)(2)

ftht

*


oleObject8.bin

image9.wmf
1

(2)

4

yt


oleObject9.bin

image10.wmf
1

(2)

2

yt


oleObject10.bin

image11.wmf
1

(4)

4

yt


oleObject11.bin

image12.wmf
1

(4)

2

yt


oleObject12.bin

image13.wmf
2

2

21

()

s

s

Fse

s

-

+

=


oleObject13.bin

image14.wmf
()

tut


oleObject14.bin

image15.wmf
(2)

tut

-


oleObject15.bin

image16.wmf
(2)()

tut

-


oleObject16.bin

image17.wmf
(2)(2)

tut

--


oleObject17.bin

image18.wmf
()

xt


oleObject18.bin

image19.wmf
w

D


oleObject19.bin

image20.wmf
()(3-1)

ytxt

=


oleObject20.bin

image21.wmf
31

w

D-


oleObject21.bin

image22.wmf
3

w

D


oleObject22.bin

image23.wmf
11

-

33

w

D


oleObject23.bin

image24.wmf
1

3

w

D


oleObject24.bin

image25.wmf
()

et


oleObject25.bin

image26.wmf
()

rt


oleObject26.bin

oleObject27.bin

oleObject28.bin

oleObject29.bin

oleObject30.bin

image27.wmf
()cos(2)3cos(6)

xttt

pp

=+


oleObject31.bin

image28.wmf
k

a


oleObject32.bin

image29.wmf
3

()()

t

gteut

-

=


oleObject33.bin

image30.wmf
()

ht


oleObject34.bin

image31.wmf
2

1

()

(3)

Hs

sksk

=

+-+


oleObject35.bin

image32.wmf
k


oleObject36.bin

image33.wmf
1

()[()(2)]

2

n

xnunun

æö

=--

ç÷

èø


oleObject37.bin

image34.wmf
()()(3)

hnunun

=--


oleObject38.bin

image1.wmf
)

(

t

u


image35.wmf
()()h(n)

ynxn

=*


oleObject39.bin

image36.wmf
()()(0.02)

ftutut

=--


oleObject40.bin

image37.wmf
()

Fj

w


oleObject41.bin

image38.wmf
f

B


oleObject42.bin

image39.wmf
()

ft


oleObject43.bin

oleObject1.bin

oleObject44.bin

image40.wmf
(0)

F


oleObject45.bin

image41.emf
2

f(t)

t

1

-1

图

1


oleObject46.bin
2


f(t)


t


1


-1


图1



image42.wmf
()

Fd

ww

¥

-¥

ò


oleObject47.bin

image43.wmf
()(1)6(2)(1)

ynynynxn

----=-


oleObject48.bin

image44.wmf
(

)

()3,

n

xnn

=--¥<<+¥


